AII®: 19/9/2025 / 6078 - Tunua [Ipmtokdriov kot Alekmepaimong

From: "insekpaidefsi-request@lists.auth.gr" <insekpaidefsi-
request@lists.auth.gr> on behalf of "papana@lit.auth.gr" <papana@lit.auth.gr>

Sent: Thu, 18 Sep 2025 22:21:34 +0300

To: "papana" <papana@lit.auth.gr>

Subject: [lvotitouto NeogAAnvikwy Zmoudwv] Aladiktuoko Emipopdpwtiko
ZepwvapLo

Attachments: prosklisi_seminario9.pdf, Zuvnuuévo xwpig titho 00057.txt

APIZTOTEAEIO NMANEMNIZTHMIO ©EZZAAONIKHZ
INZTITOYTO NEOEAAHNIKQN ZMOYAQN
[IAPYMA MANOAH TPIANTA®YAAIAH]
AlNO 54124 Oeocalovikn
TnA. 2310.997128, fax 2310.997122
ins@phil.auth.gr
Oeoocahovikn, 18 ZemrreuBpiou 2025

Mpog
TIG AleuBuvoelg MpwTtodaduiag
& AgutepoBdbuiag Exktaideuong

Mpog
TIG OXONIKEG HOVADEG
MpwTtoRdbuiag & AcutepoBdabuiag ExkTraideuong

AyatrnToi / ayatrnTég ouvadeAgol,

2aG TTapaKOaAOUUE va TTPOWBNOCETE OTIG OXOMIKEG povadeg Tng Alcubuvong cag / oToug
EKTTAIOEUTIKOUG TNG ZXOAIKAG oag povadag Tnv akéAoubn (kai ouvnuuévn) MNpodakAnon
2uppeTOXAG 0TO AIOBIKTUOKS ETTIHOPQWTIKG ZeUIVAPIO (VIO eKTTAIBEUTIKOUG TNG MpwToR&0uIag
kal Aegutepofdbuiag Extraideuong) pe TiTAo «H peTA@PaAOn Twv apxaiwv QIAOCOQIKWY
KEIMEVWVY Kal n Aeitoupyia Toug atn Méon Exmaideuon». YmeuBuvor: B. KaAgag, ouoTipog
KaBnyntig ®PiAocogiag, AMNO & INZ, B. Mmetadkog, EAIM TuAuatog MNoANITIKAG ETTIOTAUNG,
AlNO.

Me 1diaitepn exTipnon,
O di1eubuvtng,

I". NatTravaoTaciou,
KaBnyntnig loTopikig Mwaoooloyiag Tou AlNO

[MPOXKAHZH LYMMETOXHZ]

AI0dIKTUOKO ETTIHOPQWTIKO ZepIvaplo
«H petdppaon Twy apxaiwyv QINOCOPIKWY KEINEVWYV Kal N AsiToupyia Toug otn Méon
ExTmraideuon»


ΑΠΘ: 19/9/2025 / 6078 - Τμήμα Πρωτοκόλλου και Διεκπεραίωσης


(y1a ekTraudeuTiKOoUG TG MpwToBdabuiag kalr AcutepoBaduiag Extraideuong)
>dapRato 11 OkTwPpiou 2025, 10:30-13:30

To IvoTitouto NeogAAnvikwy Z1moudwv Tou AlNO diopyavwvel To ZapRaTo 11 OkTwRpiou 2025
atd 1ig 10:30 £wg 11I¢ 13:30 dIAdIKTUAKO ETTIHOPQWTIKG ZeUIVAPIO YIO EKTTAIDEUTIKOUG TNG
MpwTtoBdbuiag kai Asutepofdbuiag Extraideuong pe TiTAo «H petdepacn Twv apxaiwy
QIANOCOQPIKWY KEIPEVWY Kal N Aeitoupyia Toug otn Méon Ekmaideuon». YreuBuvol: B. KaAgag,
ouoTiuog Kabnyntg ®dirocogiag, AMNGO & INZ, B. Mmerodkog, EAIM TuAuatog MoAITIKAG
Emotrung, AlMNo.

To Zepivapio diapBpwveTal o€ TTEVTE PATEIS WG EENG:

1n @don: tapouciaon: «O1 UYETAPPACEIS aAPXAiwV QINOCOQPIKWY KEIYEVWVY OTN VEOTEPN
EAGOa» (B. Kaigacg),

2n @daon: Tmapouciacn: «Apxaia @IAocogia otn Méon Ektaideuon. MpwTtdTtutio Kal
peTappaacr. To oxoAiko BIBAIo TnG 3ng Aukeiou - apxaia EAANVIKA aTIG MNMaveAAADIKES EEETATEIGY
(B. Mmretodkog, B. KadAgag),

3n @don: mapouaiaon: «Epunveia kal yetdppacn @IAOCOPIKOU Kelévou atrd To BIBAIo TNG 3ng
Aukeiou» (B. MreTodkog),

4n @daon: mapouciaon: «To adidakTo apxaio keipevor (B. MtreTodkog),

5n @daaon: ToTToBEeTATEIG EKTTAIBEUTIKWY Kal oulATNON.

H cuppeToxn oto Zepivapio TTPoUTToBETEl TNV eyypa@r] (KOOTOG: 10 Eupw) TWV EKTTAIOEUTIKWY
wg TIG 9/10/2025 oTov auvdeouo: https://shorturl.at/5s96C.

O oUvdeouog yia TNV TTapakoAouBnan Tou Zeuivapiou HEow TNG TTAATEOPUAG zoom Ba cag
QTTOOTOAEI TV TTOPAPOVH TOU ZEIVapiou.
Metd 1O TEAOG TOU Zepivapiou Ba xopnynOei BeBaiwaon MapakoAolBnong.


https://shorturl.at/5s96C



